ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении требований к дополнительной маркировке транспортного средства, порядку ее нанесения и применения»

  
Проект постановления Правительства Российской Федерации 
«Об утверждении требований к дополнительной маркировке транспортного средства, порядку ее нанесения и применения» (далее – проект постановления)  разработан в целях реализации требований части 2 статьи 20 Федерального закона от 3 августа 2018 г. № 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
Основным предметом правового регулирования проекта постановления является утверждение требований к содержанию и способу нанесения на транспортные средства дополнительной маркировки, маркировка которых уничтожена вследствие коррозии или проведенного ремонта либо подделана, скрыта, изменена или уничтожена вследствие противоправных действий третьих лиц, позволяющей впоследствии обеспечить их идентификацию, форме документа, оформляемого и выдаваемого по результатам ее нанесения уполномоченными на то организациями, а также его применению при совершении регистрационных действий с транспортными средствами.
В связи с изданием проекта постановления административные процедуры, регламентирующие порядок действий должностных лиц регистрирующего органа, а также владельцев транспортных средств по оформлению и выдаче соответствующих документов, а также контролю за соблюдением  установленного им порядка нанесения дополнительной маркировки, будут закреплены в соответствующем административном регламенте Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, утверждение которого будет осуществлено после издания постановления Правительства Российской Федерации, устанавливающего новую редакцию Правил регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, разработка которого предусмотрена частью 1 статьи 7 Федерального закона.
При этом вступление в силу указанных нормативных правовых актов, разработка которых осуществляется во исполнение требований Федерального закона, предусмотрено в единую дату - с 4 августа 2019 года.
Реализация требований данного нормативного правового акта не потребует увеличения численности существующих или образования новых структурных подразделений МВД России, а также выделения дополнительных средств из федерального бюджета 

МВД России
